

「的士好客運動」啟動禮

旅遊事務署聯同運輸署及香港旅遊發展局首度合辦「的士好客運動」，希望藉著一系列的宣傳活動，包括「的士好客日」及電台節目和宣傳等，向的士司機推廣優質服務和好客之道，鼓勵同業為市民和旅客提供更佳服務，令旅客感到賓至如歸。

「的士好客運動」於今日（一月二十一日）下午二時三十分在銅鑼灣時代廣場舉行啟動禮，為一連八星期的「的士好客運動」揭開序幕。出席的主禮嘉賓包括旅遊事務專員鄭汝樺、運輸署署長黃志光、香港旅遊發展局副總幹事李陳嘉恩、立法會議員（航運交通界）劉健儀議員、優質的士服務督導委員會主席曾寶強博士，並有數十位的士同業代表出席支持。是次運動的口號是『精采滿載 駛入好客之道』，並邀請了楊千嬅和葛民輝擔任活動的「好客之星」。

鄭汝樺在主持啟動禮時表示：「好客文化對旅遊業持續興旺十分重要。我們很高興與的士行業合作推動的士好客精神。一個有禮、專業的的士司機隊伍會大大提升香港旅遊業的競爭力，吸引旅客一來再來。」李陳嘉恩亦指出，根據旅發局在 2005 年的統計數字，超過六成的受訪旅客曾經在香港乘坐過的士，並希望各位的士司機在今年「精采香港旅遊年」一起發揮好客精神，熱誠接待旅客。

黃志光表示：「一位盡責的的士司機必定會注重道路安全。在路面上運作時，除要留意周圍路面的交通情況外，更要顧及車上乘客的安全，遵守交通規則，切勿衝燈及超速，希望達到『路上零意外，香港人人愛』這個目標。」

「的士好客運動」其中一個重點項目就是「的士好客日」。數十位香港青年大使分別會在啟動禮當天及二、三月份三個指定週末，到港九、新界各大的士站派發福袋予的士司機，並邀請的士司機與他們一同發揮香港好客精神，福袋內有特別為的士司機印製的旅遊翻譯手冊、小型日曆、暫停載客牌等。

「的士好客運動」亦包括一輯八集全新一電台節目《的士台》。該節目將於一月二十七日起，逢星期五晚上十時半至十一時，在商業電台雷霆 881 頻道播出。此外，一連串的宣传及教育短訊亦將於「的士好客運動」舉行期間，在雷霆 881 頻道不同時段播出，推廣優質服務和好客之道。

經濟發展及勞工局

旅遊事務署

二 六年一月二十一日